



HÍRLEVÉL

XX/1

Hírlevelünk legújabb számában először a KIFE leköszönő elnökéről, valamint a KIFE egyik legaktívabb önkénteséről, Bakaity Béláról való megemlékezésünkről olvashatnak. Ezt követően a tavaszi képzésünket ajánljuk figyelmükbe, majd az év elején megvalósult senior programokról és nemzetközi tréningről olvashatnak beszámolókat. Emellett szeretnénk bemutatni a KIFE egyik tagszervezetét, a Nagyító Alapítványt, és végül a fiatalok körében végzett 2020-as évi kutatás eredményeit bemutató tanulmánykötetet szeretnénk a figyelmükbe ajánlani.

Tartalom

Lindeisz Ferenc, a KIFE leköszönő elnöke	2
In Memoriam Bakaity Béla (1957–2022)	4
Múzeumpedagógiai Demensfoglalkozás vezető képzés	5
Idősen is fiatalosan – senior programok	6
„STOP Child Sexual Abuse!” Tréning Bécsben	7
Tagszervezeteink bemutatkozása: Nagyító Alapítvány	8
Könyvajánló: Magyar fiatalok a koronavírus-járvány idején – Tanulmánykötet a Magyar Ifjúság Kutatás 2020 eredményeiről	10



Lindeisz Ferenc, a KIFE leköszönő elnöke

Emlékek a közös munkáról, egy elnök kitartó tevékenységéről

Lindeisz Ferenc 2009-2021 között töltötte be a KIFE elnöki tisztségét, munkássága alatt a KIFE komoly növekedést, eredményeket ért el.



Az elnök szerepe ebben a munkában kiemelkedő volt, hiszen a szolgáltatások biztosítása, a projektek tervezése mindig közösen zajlott az ügyviteli irodával, jelenléte biztosította, hogy a KIFE a katolikus egyház társadalmi tanításának hirdetésére alapozva lássa el tevékenységét. Mint korábbi ügyvezető, örömmel idézem vissza a közös emlékeket, azt, hogy milyen módon lehetünk tanúi az előző KIFE elnök tevékenységének, érdemeinek.



Lindeisz Ferenc – vagy ahogy a mindennapokban szólítjuk: Feri – a KIFE képviselőjeként aktívan részt vett az ernyőszervezet kapcsolatrendszerének kialakításában, rendszeresen voltak a látogatások szakpolitikusoknál, egyházi vezetőknél, püspököknél, valamint olyan szakmai szervezetek vezetőinél, akikkel partnerkapcsolatot alakítottunk ki a KIFE tevékenységéhez kapcsolódva.

A találkozásokra nyitott hozzáállása, a közös gondolkodás alapot teremtett az együttműködésre, így a KIFE egy másik irányába nyílt, mégis szilárd értékrendet hirdető szervezetként működött az elnöksége alatt.

Számára a kapcsolatok ápolása nemcsak a partnerekkel volt fontos, hanem nagy érdeklődéssel és elismeréssel volt a tagszervezetek munkája iránt is. Több turnusban látogattuk meg a tagszervezeteinket, mindig helybe mentünk, hogy megismerjük küldetésüket. A tagság aktivizálása nem könnyű feladat egy egyesületben manapság, mégis el lehetett érni azt, hogy a tagszervezetek bekapcsolódjanak projektmegvalósításokba, nyitottak legyenek találkozásokra, közösen gondolkodjunk a jövőtervező műhelyeken vagy együtt ünnepeljünk a jubileumok alkalmával.



A külföldi partnerekkel, erdélyi és vajdasági szervezetekkel közvetlenül tartottuk a kapcsolatot, Feri is aktív résztvevő volt több határon túli projektben, tanulmányúton.



A FEECA (Európai Katolikus Felnőttképzési Szövetség) rendezvényein rendszeresen részt vett, kapcsolatot épített a FEECA tagjaival. Emellett több projektperiódusban a KIFE-t képviselte az InfoNet Adult Education című projektben, ahol az egyes országok tudósítottak a felnőttképzés helyzetéről és eredményeiről online hírportálon. Kitűnő nyelvértéke van, angolul és németül is jól beszél, így a nemzetközi partnerekkel azonnal megtalálta a hangot, a közös témákat.

Speciális szakterülete volt a katolikus egyház társadalmi tanítása, a pápai enciklikák elemzése és a tanítás minél szélesebb körben történő terjesztése. Fontos szerepe volt a tarsadalomformalas.kife.hu oldal létrehozásában, ahol az egyház társadalmi tanításáról, történetiségéről, a megjelent dokumentumokról és a tanítás gyakorlatban történő alkalmazásáról lehet információkat találni. A téma iránti érdeklődését a 72 tanítvány mozgalomban is kamatoztatta a mozgalom programjainak aktív résztvevőjeként.

A KIFE éves terveit és a projektjeit Ferivel együttműködve alakítottuk ki, szoros kapcsolatot tartott az ügyviteli irodával.

A 12 év során gyakran látogatott el hozzánk, hogy tervezzünk, problémát kezeljünk, vagy csak egyszerűen az adminisztrációt véglegesítsük. Támogató hozzáállása a projektek és erőforrások rendszeres átbeszélése és elemzése során előre mozdító és lendületet adó volt, ugyanakkor a dokumentumok rendszeres áttekintése, kontrollja biztonságos keretet adott a KIFE működéséhez.



Én magam nagyon hálás vagyok a több mint egyévtizedes közös munkáért, egymás kölcsönös tiszteletéért és az elért eredményekért. Az eredmények mellett sok küszködést is megéltünk, amikor alig volt forrás a szervezetben, munkatársakat kellett elbocsátani, amikor a következő évek stratégiáját terveztük, az álláspontokat egyeztetettük, a nehézségeken úrrá lettünk.



A munkatársak lelkes hozzáállása és odaadó munkája segítette, hogy a KIFE valódi közös alkotás legyen, és Lindeisz Ferenc elnöksége alatt a szervezet küldetésének megvalósításában eredményesek lehessünk.

B. Balogh Edit

a KIFE előző ügyvezető igazgatója



In Memoriam Bakaiy Béla (1957–2022)

Talán még soha nem íródott KIFE Hírlevélben gyászír, de Béla személyében olyan kollégát veszítettünk el, aki szélesebb körben ismert volt, több KIFE rendezvényen és programon is találkozhattak vele, jelenléte éveken át meghatározta a KIFE mindennapjait.



Bakaiy Béla 2008 óta volt jelen az egyesület életében, aktívan és tevélegesen is részt vett a hétköznapiakban. Mindig lehetett rá számítani, az apró szerelési munkáktól, a számlák rendezéséig, a könyvelővel való kapcsolattartásig, a rendezvényeken való részvételig, a fényképezésig, a kreatív délelőttökön való közös gondolkodásig, minden területen megtalálható és elérhető volt.

Ezúton szeretnénk méltó búcsút venni Bélától, fogadják szeretettel a temetésén elhangzott nekrológot.

„Bakaiy Béla őszinte és jó ember volt. Szerető édesapa, testvér, igaz barát.

Élete során megannyi dologgal foglalkozott. Tanult természettudományokat, pedagógiát, közgazdaságtant, nyelveket, informatikát, teológiát. Dolgozott kémikusként, tanított gimnáziumban és magán tanárként, vállalkozott, pályázott, filozofált, utazott. Jó érzéke volt a művészetekhez. Verseket írt, zenélt, könyvet szerkesztett és tördelt.



Nagy terveket szőtt, miközben alázattal elvégezte a rá bízott munkát.

A legjobban mindig is a gyermekekkel való foglalkozást szerette, ebben teljesedett ki igazán. Legyen szó saját gyermekeiről, fogadott gyermekeiről vagy tanítványairól. Megtalálta bennük az értéket, az életre, a jóra tanította őket, arra hogy elfogadhatók úgy, ahogy vannak és merjenek küzdeni magukért.

A nehézségek ellenére is hű maradt önmagához, a földi hívságokról lemondott. Életében mindig másokat helyezett előtérbe.

Példaértékű volt környezete számára életvidámsága, humora és a gondviselésbe vetett bizalma.

Segítő kezet nyújtott bárkinek, aki kért tőle, és törekedett felkarolni az elveszetteket. Utolsó éveiben ismét gyermekekkel foglalkozhatott, amiért igazán hálás volt.

Béla őszintén tudott hinni az emberi jóságban. Életét bátran a Jóisten kezébe helyezte. Nyugalmat a Mindenható oltalmában talált.

Mindig arra vágyott, hogy maradandót, nagyot alkosson, hogy nyomot hagyjon ebben a világban. Sikerült is neki. Szívünkbe örökre beleírta magát.”



„Porból lettél és visszatérsz a porba, de Isten feltámaszt téged az utolsó napon. Béke veled!”

Búcsúznak
a KIFE elnöksége és munkatársai



Múzeumpedagógiai Demensfoglalkozás vezető képzés

Szeretettel ajánljuk figyelmükbe az egyesületünk által kifejlesztett képzési lehetőséget, melynek célja demens embereket ápoló, gondozó egyének fejlesztése és eszköztárának bővítése. Mivel a demencia korunk egyik legelterjedtebb időskori betegsége, amely szellemi, fizikai, mentális leépülést jelent, a képzés segítséget nyújthat abban, hogy felkészültebbek lehessünk a demenciával élők életminőségének megőrzésében.

A képzés célja olyan ismeretek átadása, melynek birtokában a résztvevő képes lesz múzeumi keretek között demenciával küzdő betegcsoportoknak életminőséget javító foglalkozásokat összeállítani, szervezni, megtartani.

Célcsoport: a képzésünk azoknak nyújt ismeretbeli támogatást, akik emlékezetromlással élő embereket gondoznak, vagy személyes élményük, ismeretük van demens betegek ellátásáról, valamint, akik nyitottak arra, hogy alkalmassá váljanak demensekkel foglalkozni.

A képzés folyamán a résztvevő megismeri

- a szellemi leépülésben szenvedő csoportok működési sajátosságait, nehézségeit, speciális helyzeteket, ezekkel összefüggésben az alapvető csoportvezetői technikákat,
- a Múzeumpedagógiai–Demens foglalkozás felépítésének módszerét, folyamatát, szervezési technikáit,
- múzeumpedagógiai alapismereteket szerez,
- kulturális múltidéző eszközök használatát sajátíthatja el.

Várjuk szeretettel azok jelentkezését, akik hatékonyan szeretnék segíteni és támogatni demenciával küzdő embertársaik és szeretteik mindennapjait!

Elérhetőségeink: **Tóthné Csompilla Márta**

0630/447-4433, E-mail: seniorfejlesztas@kife.hu



Múzeumpedagógiai Demensfoglalkozás vezető képzés

Tudnivalók



30 órás képzés
3X10 óra felbontásban



Képzési alkalmak:
2022. május 27. péntek
2022. június 17. péntek
2022. június 18. szombat



Helyszín:
Alsóvárosi Ferencs Látogatóközpont
6725 Szeged, Mátyás király tér 26.



Részvételi díj: 15.000 forint, amely tartalmazza a képzés elvégzésének költségeit és vizsgadíjat



Jelentkezési határidő:
2022. május 16.

Tartalom

Korunk egyik legelterjedtebb időskori betegsége a demencia, amely szellemi, fizikai, mentális leépülést jelent. Egyesületünk által kifejlesztett képzés segítséget nyújt mindazoknak, akik a demenciával élők számára életminőséget, azaz szellemi, lelki és mentális jólétet fejlesztő és fenntartó tevékenységeket biztosítanak.

A képzés célja olyan ismeretek átadása, melynek birtokában a résztvevő képes lesz emlékevesztéssel küzdő betegcsoportoknak múzeumi keretek között életminőséget javító foglalkozásokat összeállítani, szervezni, megtartani.

A képzés témaegységei:

- Az idős ember sajátosságai, különös tekintettel a demenciára
- Múzeumpedagógiai alapismeretek
- A demens foglalkozás módszertani háttere, gyakorlata

A képzés zárása



A képzés vizsgával zárul.

A záróvizsgán való részvétel feltétele a képzésen történő megjelenés.

A képzés sikeres elvégzését követően a résztvevők tanúsítványt kapnak.

Elérhetőségeink

Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Egyesület (KIFE)

6725 Szeged, Kolozsvári tér 12/B

seniorfejlesztas@kife.hu

Tel: 62/426 785

30/447 4433





Idősen is fiatalosan – senior programok

„Az aktív idősödés egy olyan folyamat, amely egészségi, közösségi, biztonsági lehetőségeket nyújt az időseknek, élethossziglan tartó életminőséget biztosítva számukra. E folyamat lehetővé teszi, hogy minden személy élete végéig pszichikai, fizikai és mentális képességeinek (lehető legjobb állapotú) birtokában legyen; az egyének idős korukban is képességeik szerint vegyenek részt a társadalom életében, miközben az biztosítja számukra a biztonságot, védelmet és a szükséges gondoskodást.” 2002 WHO

A nyugati országok egyházmegyéiben évtizedek óta foglalkoznak idősekkel, testi, lelki és szellemi jóllétük érdekében. Az emberek számára



természetes, hogy miután lezárult az életük pénzkereső szakasza, kinyílik egy másik lehetőség, ahol magukra figyelhetnek, új vagy esetleg vágyott dolgokat próbálhatnak ki és egy megértő, támogató közösség tagjai lehetnek.

A KIFE Senior Fejlesztési Programja keretében ezt a gondolkodásmódot szeretnénk népszerűsíteni, a WHO gondolatait szeretnénk közkinccsé tenni, hogy minél több elégedett, boldogabb idős ember legyen közöttünk.



Ennek érdekében többféle foglalkozást szervezünk a KIFÉ-vel kapcsolatban álló idősök számára.

A memóriafejlesztő foglalkozások témái változatosak (pl. tél, farsang, színek), minden alkalommal nagy hangsúlyt fektetünk a minél szélesebb körű fejlesztésre, minél több területet erősítünk (pl. a rövid- és hosszú távú memóriát, a kombinációs, koncentrációs és térorientációs képességet). Ezek mellett fontos, hogy saját személyiségüket, tapasztalatukat és véleményüket is behozzák a tagok a foglalkozásokra, és nagyon fontos a jó hangulat is.



Sajnos a csoport tekintetében is meghatározhatóak a „covid-tünetek”: a lemorzsolódás, a lecserélődés, a tartósabb hiányzás, amelyek miatt újra fel kell építeni a csoportot, és a csapatépítés nem elhanyagolható feladat!

Jelenleg 15 fő aktív a csoportban, és még várunk további résztvevőket, hogy egy stabil, biztonságos létszám lehessen az eredményes csoportfoglalkozáshoz.



Idén január végétől Hatvany Viktória festőművésznő vezetésével kéthetente rajzórai foglalkozás is várja az érdeklődő idősebb korosztályt. Mivel a rajzórán való részvételnek nem voltak előfeltételei, bárki csatlakozhat a közös alkotáshoz. Nagy örömünkre ez a csoportunk is növekvő létszámmal működik.

Amennyiben szívesen csatlakozik csapatunkhoz, tudatosabban foglalkozna idős társaival, keressen minket bátran!

*Elérhetőségeink: Tóthné Csomilla Márta
0630/447-4433, E-mail: seniorfejleszt@kife.hu*



„STOP Child Sexual Abuse!” Tréning Bécsben



A Stop! Sexual abuse prevention training: New methods, topics and approaches in European context című Erasmus+ stratégiai partnerségi pályázatunk keretei között megrendezett három napos tréningen vett részt két önkéntesünk 2022. március 22-24. között Bécsben.



A projekt 2019 szeptemberében kezdődött és 2022. augusztus 31-ig tart. Koordinátor szervezete a németországi Akademie Klausenhof, valamint hét ország szervezeteinek – erdélyi, görög, lengyel, olasz, osztrák, spanyol és magyar – partneri, köztük a KIFE, együttműködésével valósul meg. A projekt célja, hogy a partnerek megosszák egymással jó gyakorlataikat, illetve egy közös, innovatív, modulokból álló, prevenció célú online platformot dolgozzanak ki. Az egyes tananyagegységek kidolgozását a különböző partnerek végzik, a KIFE a Prevenció című modul kidolgozásáért felelős.

A Covid megszorítások miatt 2020-ban és 2021-ben csak online módon tudtunk a partnereinkkel egyeztetni és együttműködni, így mindannyian nagy várakozással tekintettünk a személyes módon zajló 3 napos tréning elé.

STOP tréning 2022. március 22-24. Bécs

A tréning célja a partnerek által kidolgozott online platform technikai működésének és tartalmi kidolgozottságának a tesztelése volt. A tréninget az Empowering Children Foundation (lengyel) szervezet két munkatársa, valamint a Die Berater (osztrák) munkatársa tartotta angol nyelven. Két-két fő vett részt a tréningen az egyes partnerek részéről.



A tréning felépítése az egyes modulok szerint történt, az ismeretanyagok online, individuális feldolgozására építve. Az egyéni munkát a csoportos megbeszélés követte, melynek során a trénerék egyrészt segítettek az olvasott tartalmak tényleges megértését, illetve visszajelzéseket kértek az adott modul kidolgozottságára vonatkozóan (mennyire volt érthető, világos a leírás, mennyire tartották megfelelőnek az ismétlő

kérdéseket, stb.), hol és milyen módon tartanák szükségesnek esetlegesen az anyag módosítását.

Az utolsó nap összegezték és megvitaták a tapasztalatokat, a trénerék és a platform fejlesztői a kapott információk alapján fogják a következő időszakban kialakítani a felület végső arculatát.



A tréning résztvevői nagyon sokat tanultak a három nap folyamán, és a visszajelzéseik szerint nagyon hasznosnak és jól hasznosíthatónak találták a kidolgozott tananyagot. Június elejéig várhatóan elkészül a platform magyar nyelvű felülete is.

Amennyiben további információt szeretne kapni a projektről, illetve az online felületről, keressen minket bátran!

*Elérhetőségeink: Szücs Márta Zita
0630/235-4507, E-mail: info@kife.hu*



Tagszervezeteink bemutatkozása: Nagyító Alapítvány



A Nagyító Alapítvány középiskolás közösségek számára alternatív osztálykirándulásokat szervez, amelyek egy-egy hétvégén személyiség- és közösségfejlesztő műhelymunka keretein belül kerülnek megrendezésre. Fiatal önkéntesek; főképp egyetemisták az ő tréneraik, akiket a Nagyító Alapítvány keretein belül készítünk fel erre a munkára. Minden alkalom egy nagy közös tanulási folyamat, amiből mindenki nyertesként kerülhet haza!

Munkánk az organikus pedagógián alapul, ezzel egészítjük ki azt, ami az oktatás rendszeréből ma még nagy általánosságban hiányzik.

Témák, amiket a középiskolások számára nyújtunk: önismeret, kommunikáció, tolerancia, szerelem-párkapcsolat-család, közösségfejlesztés, pályaorientáció.

A programot folyamatos fejlesztésekkel már több mint 25 éve végezzük szegedi központtal, de országos hatókörrel. A tudatos, saját életéért, környezetéért valamint közösségükért felelősséget vállaló fiatalok nevelését, mi a nem-formális, élményekre épülő és azokat begyakorló módszerekkel kívánjuk elérni.

Küldetésünk:

Tudatosan és felelősen végzünk személyiség- és közösségfejlesztést az ifjúság hasznára és a nagyítósok örömére, épülésére, valamint szakmai műhelyt teremtünk az ifjúságsegítők számára magyarul területeken alázattal Isten dicsőségére.

Fő célunk, hogy egy olyan útra induljunk el a „mai programunkon a résztvevőinkkel: mind egyénileg, mind közösségi szinten, ahol jobbak lehetnek annál, mint amilyenek tegnap voltak”. Tréningjeinken a tanulási folyamatban, az érzelmi intelligencia / a társas-készségek tudatosítása és gyakorlása által egyszerre fejlődik az egyén: mint résztvevő, de mint tréner is - illetve a közösség is.

Ebben a folyamatban (térben és időben) mintha egy egészen más szemüvegen keresztül néznénk és látnánk a magunkban létező, illetve a minket körülvevő világot/életet: ezáltal önismeretünk mélyül, és erősödik az egyéni felelősség önmagunk, illetve a társaink, közösségünk iránt.



Az élet szeretetére ösztönözzük a fiatalokat: az érzelmi intelligenciáról nemcsak beszélünk, hanem éljük és megmutatjuk: a nyitott, de tudatos és felelős gondolkodásmódot, az önismeret fontosságát, az „itt és most” és „tegyél magadért” technikákat, az együttműködő kommunikációt, a visszajelzés kultúráját... és azt is, hogy szerintünk minden mindennel összefügg!



A fenti munkához fiatal, elsősorban az alternatív pedagógia iránt érdeklődő egyetemista önkénteseket toborzunk, Szegeden és Budapesten évente 2-4 alkalommal.

Sajnos az előző 2 év pandémiás időszakában ezen programjaink elmaradtak, ugyanakkor azt látjuk, hogy óriási hiány van arra, hogy megtanuljunk kapcsolódni: önmagukhoz, másokhoz és a Jóistenhez. Ezért most tavasszal pótoljuk e lemaradást: így Budapesten március 19-20-án 14 fővel tartottuk meg idei első úgynevezett „cipőfűző” tréner alapképzésünket*.

A következő tréner alapképzésünket pedig május 7-8-ára Szegedre tervezzük. Az egyéni és közösségfejlesztő módszereink – elméleti és gyakorlati megismerésén túl e programon nyílik lehetőség az önkéntes csapatunkhoz való csatlakozáshoz is.



Önkéntes trénerünk számára e módszerek és technikák elsajátítására kidolgoztunk egy 10 alkalomból álló egyenként 30 órás „tréner akadémia” rendszert. Ami egy mentorrendszerrel kiegészülve éri el maximális hatékonyságát a vezetői kompetenciafejlesztés terén.

Saját [módszertani és játékgyűjteménnyel](#) rendelkezünk.



Amint ez a fenti sorokból kivehető mi a jövőt úgy építjük, hogy a jelenben két célcsoportra fókuszálunk: a középiskolásokra és az egyetemistákra, akik egymásra hatva – az organikus pedagógiát multiplikálva – fejlődnek és fejlesztenek.

E műhelyben új perspektívák születnek, mind egyéni mind közösségi szinten. A velünk együttműködők feltöltődnek: flow-t és szinergia hatást éreznek.

Jelenleg 45 fiatal lelkes önkéntes szolgálja a Nagyító Alapítvány küldetését – határon innen és túl.

Viktor Csaba
ügyvezető igazgató



Weboldal: <http://nagyito.hu/>

Facebook: <https://www.facebook.com/nagyito>



Könyvajánló: Magyar fiatalok a koronavírus-járvány idején – Tanulmánykötet a Magyar Ifjúság Kutatás 2020 eredményeiről

Kik azok a karantinik? Mi jellemző a vírusnemzedék tagjaira? Ezekre a generációs kérdésekre keresik a választ a tanulmánykötet írói, illetve arra, hogy a járvány hogyan befolyásolta a fiatalok jövőről alkotott elképzeléseit.

A nagymintás ifjúságkutatás adatfelvétele 2020 szeptembere és decembere között zajlott, a koronavírus-járvány második hulláma alatt, amely lehetőséget kínált arra, hogy megvizsgálják, milyen mértékben érintette a pandémia a magyarországi 15–29 éveseket.

A tanulmánykötetben található 11 írás szerzői mind elismert, magasan képzett szociológusok, politológusok, közgazdászok, illetve neveléstudományi szakemberek, akik elemezték és rendszerbe foglalták a kérdőíves kutatásban résztvevő 8000 magyar fiatal válaszait.

A kérdőívben található kérdések olyan témákat öleltek fel, mint az élethelyzet, társadalmi újratermelés, életmód, integráció, digitális kultúra, jövőképek, illetve a koronavírus-járvánnyal kapcsolatos kérdések.

A szakemberek elsősorban arra keresték a választ, hogy a járvány hogyan formálja az ifjúság életét és gondolkodásmódját, milyen hatást gyakorol a fiatalok mentális egészségére, családi, oktatási és munkapiaci helyzetére, valamint a szabadidő eltöltésére.

A Z- és Alfa-generáció tagjai a Covid-19 által meghatározott nemzedéknek tekinthetők, ugyanis a pandémia nemcsak a jelenüket határozza meg, hanem hosszú távú hatásai is tapasztalhatók lesznek gazdasági, oktatási, társas és pszichológiai értelemben egyaránt.

A tanulmánykötetet forgatva megismerhetjük, hogyan alakul a magyarországi fiatalok jövőképe, milyen lehetőségeik vannak, hogyan gondolkodnak a párkapcsolatról, gyermekvállalásról, itthon vagy külföldön terveznek-e családot alapítani és munkát vállalni. Mi jellemző az egészségmagatartásukra, hogyan alakulnak a társas kapcsolataik, foglalkoztatja-e őket a politika, mit gondolnak a vallásosságról? Ezek mind kulcsfontosságú kérdések a nemzet jövőjét illetően, hiszen a ma ifjúsága a holnap társadalomalakító erejévé válhat.

Ajánljuk szíves figyelmébe mindazoknak, akik szeretnék mélyebben megismerni és megérteni a mai fiatalok helyzetét és nehézségeit a pandémia tükrében!



Elérhető:

https://www.academia.edu/70868030/Magyar_fiatalok_a_koronavirus_jarvany_idejen_Tanulmánykötet_a_Magyar_ifjúság_Kutatás_2020_eredményeiről



Ezúton szeretnénk hasznos kikapcsolódást kívánni minden kedves Olvasónknak!

